

## ПРОТОКОЛ

Зборів виборців міста Запоріжжя.

Місце проведення: Шевченківська районна адміністрація, кабінет 302.

Дата проведення: 26 травня 2017 року.

У зборах взяли участь 4 виборця.

Головуючий на зборах

**Дудек Юрій Володимирович.**

Секретар зборів

**Ярошенко Ірина Олександрівна.**

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Звіт депутата Запорізької обласної ради **Хвостака Василя Володимировича** про свою роботу в раді за 2016 рік.

Згідно з рішенням Запорізької обласної ради являюсь секретарем постійної комісії з питань бюджету. Крім цього, є головою депутатської фракції "НОВА ПОЛІТИКА".

За звітний період було прийнято участь у 12 засіданнях сесій обласної ради з попереднім розглядом питань порядку денного чергових та позачергових сесій. Також прийнято участь у 22 засіданнях постійної комісії з питань бюджету.

Було проведено 10 особистих прийомів громадян. Взагалі, за допомогою, звернулося 107 виборців, 88 за матеріальною допомогою. Направлено 69 депутатських запитів до апаратів управління Запорізької області. Активна участь у розробці програми по підвищенню рівня енергоефективності Запорізької області на 2016 – 2020 рр., програми «Розвитку рибництва в Запорізькій області та зарибленні Дністровського та Каховського водосховищ на 2017 – 2020 рр., програма з розвитку малої авіації в Запорізькій області.

В обговоренні звіту взяли участь: **Петровський І.Н., Назаренко Е.В.**

На обговоренні було розглянуто ряд питань: питання щодо житлово-комунального господарства, питання з надання матеріальної допомоги груп населення, що перебувають у складних життєвих обставинах, питання з освітлення вулиць Шевченківського району міста, обрізка старих дерев на вулицях міста.

Також, було акцентовано увагу виборців на громадську роботу депутата, спрямовану на покращення ситуації в окрузі. Розроблено проект по зовнішньому освітленню Шевченківського району міста.

Збори виборців вирішили **затвердити звіт депутата Запорізької обласної ради Хвостака Василя Володимировича про свою діяльність за 2016 рік.**

Голосували:	«за»	<u>4</u>
	«проти»	<u>0</u>
	«утримались»	<u>0</u>

Голова зборів                      **Дудек Ю. В.**                      \_\_\_\_\_

Секретар зборів                      **Ярошенко І. О.**                      \_\_\_\_\_



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
30	7	10	1	2	3	137 депутатських запитів за питаннями контролю роботи органів виконавчої влади	11	<p>- організовано проведення звітнього концерту ЦДЮТ у приміщенні КЗ «ЗАОУМД академічний обласний український музично-драматичний театр ім. В.Г. Магара» Запорізької обласної ради;</p> <p>- відремонтовано внутрішньодворові дороги у Шевченківському р-ні;</p> <p>- ініційовано ЗВЕРНЕННЯ депутатів Запорізької міської ради до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. з питання збереження роботи КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя»;</p> <p>Протягом всього періоду, розробляє і бере безпосередню участь у написанні програм регіонального значення:</p> <p>Підтримує і ініціює програму «Розвиток рибництва в Запорізькій області та зариблення Дніпровського та Каховського водосховищ на 2017-2022 рр»;</p> <p>З метою поліпшення економіки розвиває Малу авіацію в Запорізькій області;</p> <p>Заміна світильників на світлодіодні з датчиком руху, що входять лічильників електроенергії і автоматів в під'їздах будинків ОСББ «МЖК-ДД»</p> <p>Зовнішнє освітлення навколо території ЗНВК №77 ОМС Запорізької області (вул. Памірська, 91), ДНЗ (ясла-садок) №143 «Квітковий» ОМС Запорізької області (вул. Памірська, 93)</p> <p>Зовнішнє освітлення навколо території ЗНВК №77 ОМС Запорізької області (вул. Памірська, 91)</p> <p>Розробка карти стратегічного планування розвитку інфраструктури Шевченківського району, модуль освітлення, дороги та інше для Шевченківської районної адміністрації міста Запоріжжя.</p> <p>- та багато іншого.</p>	183 мешканців отримали матеріальну допомогу на загальну суму 300 000 грн	9

Депутат Запорізької обласної ради

В.В. Хвостак